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Фінансове забезпечення підприємств аграрної сфери великою мірою зумовлено рівнем 

прибутковості кожного з них, можливістю залучення банківських кредитів, інвестиційних 

ресурсів, рівнем державної підтримки, а у сукупності ці фактори значною мірою впливають 

на фінансову безпеку суб’єкта господарювання. Остання є визначальною умовою розвитку 

сільського господарства як основи сталого рівня національної безпеки, стабільності 

діяльності окремих підприємств аграрної сфери, забезпечення зростання темпів їх розвитку 

та підвищення ефективності господарювання [2].  

Сільське господарство України у останні роки є однієї з бюджетоутворюючих галузей 

економіки. За даними Держкомстату України, у  2018 році частка аграрного сектору у 

створенні валового внутрішнього продукту країни склала близько 13%. Крім того, сільське 

господарство входить до трійки галузей з найбільш високим зростанням обсягу валового 

продукту: фінансова та страхова діяльність (+12,4%), сільське господарство (+7,8%), 

будівництво (+7,2%). У 2018 році чистий прибуток сільськогосподарських підприємств 

України склав 66878,1 млн. грн., а рівень рентабельності всієї діяльності - 13,5%. 

Відносна стабільність галузі стала передумовою нарощення обсягу капітальних 

інвестицій. Так, у 2018 році їх обсяг склав 65059 млн. грн., що у 5,8 рази перевищило розмір 

капітальних інвестицій 2010 року і свідчить про привабливість сільськогосподарського 

виробництва навіть у ризикових умовах господарювання. 

Загалом, для того, щоб виокремити напрями подальшого розвитку 

сільськогосподарських підприємств із врахуванням рівня фінансової безпеки, необхідно 

дослідити істотні характеристики останньої, серед яких Бланк І.О. виділив наступні:  

- фінансова безпека підприємства є основним елементом системи його економічної 

безпеки;  

- фінансова безпека є системою кількісних і якісних параметрів фінансового стану 

підприємства, що в комплексі відображає рівень його фінансової захищеності;  

- основою формування фінансової безпеки підприємства є ідентифікована система 

реальних і потенційних загроз зовнішнього і внутрішнього характеру його фінансовим 

інтересам. [1, с. 85]. 

Таким чином, передумовами забезпечення фінансової безпеки підприємства, мають 

стати підвищення рівня прибутковості ведення бізнесу, формування достатнього обсягу 

фінансових ресурсів підприємства для стійкого розширеного відтворення на основі 

використання ефективних джерел їх залучення, підвищення рівня фінансової стійкості 

підприємства, його ліквідності та платоспроможності, оптимізація структури активів, 

капіталу та грошових потоків, зменшення рівня фінансових ризиків тощо. 
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